



अनिल योजनको निर्देशनमा नेपाली चलचित्र 'रुमानी रङ्ग' बन्ने भएको छ। विहीवार कमलपोखरीस्थित चलचित्र भवनमा अभिनेता धीरज मगर र अभिनेत्री साम्राज्ञी राज्यलक्ष्मी शाहको अभिनय रहने जानकारीसहित चलचित्र निर्माण घोषणा गरिएको हो।

यसअगाडि 'इन्टु मिन्टु लन्डनमा' जोडी बनेर प्रस्तुत हुँदा भैं यसपटक काम गर्न आफूहरू उत्साहित रहेको अभिनेता मगरले बताए। 'मलाई यो चलचित्रको कथाले आकर्षित गरेको हो। मैले आफूलाई प्रस्तुत गर्न चाहिरहेको भूमिका यसमा छ। यो प्रेमकथामा आधारित रोमान्टिक कमेडी चलचित्र हो,' उनले भने। उनले चलचित्र अष्ट्रेलियामा छायांकन हुने जानकारी दिँदै आफू तयारीमा जुटेको बताए।

अभिनेत्री शाहले कथाको तारिफ गर्दै आफू सधैं फरक भूमिकामा प्रस्तुत हुन प्रयत्नशील रहेको बताइन्। 'मैले अघिल्ला चलचित्रमा पनि फरक भूमिका गर्ने कोसिस गरेको थिएँ। केही सफलता र केही असफलतामार्फत प्राप्त सिकाइ कारण अहिले सन्तुलित रूपमा काम गरिरहेकी छु,' उनले भनिन्।

उनले निर्देशकले कथा सुनाउने शैली र प्रस्तुतीकरणका विषयमा गरेको तयारी र अभिनेता मगर चलचित्रमा रहेकाले पनि आफूलाई राम्रो बन्नेमा विश्वस्त हुने आधार पुगेको बताइन्।

'डायरी'मार्फत निर्देशनको शुरुवात गरेका निर्देशक योजनले यसपटक पूर्णरूपमा प्रेम कथानक चलचित्रको तयारी गरेको जानकारी दिए। उनले भने, 'अहिले हाम्रो प्रेम कथानक चलचित्र परिवारले हेर्ने कम्पै बनिरहेका छन्। यो प्रेम कथामा परिवार पनि उत्तिकै जोडिएको छ। यो सवै बर्गका दर्शकलाई हुने किसिमले तयार गर्नेछु।'

उनले चलचित्रको छायांकन आउँदो वर्ष विसं २०८१ को वैशाख अन्तिमदेखि अष्ट्रेलियामा हुने जानकारी दिए।



'महाजात्रा' टिमले 'महाकमेडी यात्रा' गर्दै



काठमाडौं/स- आगामी चैत ९ गतेबाट प्रदर्शनमा आउन लागेको फिल्म 'महाजात्रा' निर्माण टिमले 'महाकमेडी यात्रा' गर्ने भएको छ। निर्माण टिमले फागुन २१ वाट दुई चरणमा 'महाकमेडी यात्रा' हुने जानकारी दिएको छ।

'महाकमेडी यात्रा' २१ गते पोखराबाट सुरु भई २२ गते बुटवल, २५ गते धनगढीमा हुनेछ। दोस्रो चरण फागुन ३० गते विर्तामोडबाट सुरु भई चैत्र १ गते इटहरी, ३ गते हेटौडा र ४ गते नारायणगढमा विभिन्न प्रस्तुति हुनेछ।

हलमा रिलिज हुनुअघि विभिन्न शहरमा पुगेर दर्शक भेट्ने उद्देश्यअनुसार महाकमेडी यात्रा हुन लागेको हो। टेलिभिजन रियालिटी शोबाट उदाएका कमेडियनहरू यो कार्यक्रममा सहभागी हुने निर्माण टिमले बताएको छ।

फिल्मका तर्फबाट अभिनेता हरिवंश आचार्य, विपिन कार्की, रवीन्द्रसिंह वानियाँ, रवीन्द्र भ्वा, राजाराम पौडेल, अभिनेत्री वर्षा राउत महाकमेडी यात्रामा हुनेछन्। यस्तै हास्य कलाकारको तर्फबाट दीपाश्री निरौला, सुमन कार्की, मेक्सम गौडेल, कैलाश कार्की, सजन श्रेष्ठ, सुमन कोइराला, प्रभात लामा, सन्तोष थापासंगै कमेडी च्याम्पियनको तेस्रो सिजनका प्रतियोगी पनि हुनेछन्। उनीहरूले रोड शोमार्फत मनोरञ्जन दिने जनाइएको छ।

प्रदीप भट्टराई लिखित तथा निर्देशित फिल्म 'महाजात्रा' 'जात्रा'को तेस्रो शृंखला हो। फिल्म पैसा लुकाउँदा आइपने समस्या र व्यहोर्नुपर्ने हैरानीमा आधारित छ। फिल्ममा प्रेम, मित्रता, परिवार र राष्ट्रियताको विषयलाई उठाएको निर्देशक भट्टराईले बताएका छन्।

फिल्ममा हरिवंश आचार्य, विपिन कार्की, रवीन्द्रसिंह वानियाँ, रवीन्द्र भ्वा, वर्षा राउत, दिव्य देव, गौमाया गुरुङ, शिशिर वाइदेव, प्रकाश घिमिरे, प्रविन खतिवडा, अर्जुनजंग शाही, अरविन खड्कालगायत कलाकारको अभिनय छ।

पटकान आर्ट्स ब्यानरमा निर्माण भएको फिल्ममा म्याक्स दीपेश खत्री र यज्ञश्वर पौडेल निर्माता छन्। फिल्मका कार्यकारी निर्माता रवीन्द्रसिंह वानियाँ हुन्। पुरुषोत्तम प्रधानले छायांकन गरेको फिल्मलाई मित्रदेव गुरुङले सम्पादन गरेका हुन्।

'रुमानी रङ्ग'मा धीरज र साम्राज्ञीको जोडी

रोमान्टिक दया र आँचल

रा मवावु गुरुङ निर्देशित फिल्म 'डिग्री माइला' : एमए थर्ड क्लास'को पहिलो गीत 'सुस्त सुस्त' सार्वजनिक गरिएको छ। रोमान्टिक भावको गीतमा फिल्मका मुख्य अभिनेता दयाहाङ राई र अभिनेत्री आँचल शर्मा रोमान्टिक भावमा देखिएका छन्।

एसडी यो गीको स्वर तथा संगीत रहेको यो गीतमा दिल्लु चापागाँडको शब्द छ। गायकीमा योगीलाई विज्ञानी पराजुलीले साथ दिएकी छिन्। युमी बलामीको कोरियोग्राफी रहेको भिडियोमा रेशा बान्तवा राई कोरियोग्राफी निर्देशकको रूपमा छिन्।

बाँसुरी फिल्मस्को ब्यानरमा निर्माण भएको फिल्ममा विजय बराल, माओत्से गुरुङ, बुद्धि तामाङ, पकाश घिमिरे, कमलमणि नेपाल लगायतको पनि अभिनय छ। 'किन चाउरिस मरिच आफ्नै रागले' भन्ने उखानलाई ट्यागलाइन बनाएको फिल्मले थर्ड डिभिजनमा मास्टर डिग्री पास गरेको एक शैक्षिक वेरोजगारको कथा पेस गर्छ। 'डिग्री माइला' नाटकमा आधारित भएर यो फिल्म बनेको हो। आगामी चैत ३० गतेबाट फिल्म प्रदर्शनमा आउँदै छ।

संगीतकार संघको सचिवमा थापा मनोनीत



काठमाडौं/स- संगीतकार पदमा मनोनीत भएका हुन्। सचिव पदमा मनोनीत भएलगत्तै थापाले संगीतकार संघको कार्यालयमा पद तथा गोपनीयताको सपथ लिनुका साथै कार्यभार गृहण गरेका छन्। उनलाई संघका अध्यक्ष

चेतन सापकोटा, महासचिव बसन्त सापकोटा, कोषध्यक्ष राजेश थापालगायतका पदाधिकारीहरूले स्वागत गरेका थिए।

गत वर्ष सम्पन्न निर्वाचनमा थापा कार्यसमिति सदस्य पदमा निर्वाचित भएका थिए। सदस्य पदमा रहेर थापाले संस्थाको वृहत्तर

हितका लागि विभिन्न कार्यक्रममा नेतृत्वदायी भूमिका निर्वाह गरेका कारण उनलाई सचिव पदमा सर्वसम्मतीले मनोनयन गरिएको अध्यक्ष सापकोटाले जानकारी दिए। सोही सभाले संगीतकार योगेन्द्र उपाध्याय निरौलालाई सदस्य पदमा मनोनयन गरेको छ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।
हजारौं तथा रुबिघारु
● कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्रि तथा मर्मत,
● टोनर कार्ट्रिज रिफिल,
● CCTV, EPABX बिक्रि तथा मर्मत,
● अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
● कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।
नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.
मो. ८८८९५६५७८९, ८८८०८७९००२, ८८८९५६५७८९



नेपाल सरकार गृह मन्त्रालय जिल्ला प्रहरी कार्यालय बझाङ

सवारी साधनको स्वामित्व दावी गर्न आह्वान गरीएको १५ (पन्ध्र) दिने सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०।११।१२ गते

प्रस्तुत विषय सम्बन्धमा यस जिल्ला प्रहरी कार्यालय बझाङ तथा मातहत समेतको कम्प्युटर हाताभित्र विभिन्न समयमा विविध कारणले प्रहरी नियन्त्रणमा रहेका, स्वामित्व नखुलेका तथा कुनै कागजात नभेटिएका पुराना सवारी साधनहरूको कानूनी प्रक्रिया पुरा गरी व्यवस्थापन गर्नु पर्ने भएकोले सरकारी सम्पत्ती तथा जिल्ला मालसामान लिलाम विक्री सम्बन्धी कार्यविधि २०७९ को परिच्छेद ३ को दफा २० बमोजिम अविलम्ब लिलाम बिक्रि गर्ने प्रक्रिया अगाडि बढाउनु पर्ने भएकोले विभिन्न समयमा विविध कारणले प्रहरी नियन्त्रणमा रहेका, स्वामित्व नखुलेका तथा कुनै कागजात नभेटिएका पुराना सवारी साधनहरूको विवरण निम्न बमोजिम उतार गरी सूचना टाँस गरीएको छ। सूचनामा उल्लेखित नम्बर भएका सवारी साधनहरू हाल वेवारीसे अवस्थामा रहेको हुदाँ उक्त सवारी साधनहरूको कागज पत्र सहित स्वामित्व दावीको निमित्त जो कोही सवारी धनीहरूले सूचना टाँस गरेको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र यस कार्यालयमा सम्पर्क राखी सवारी साधन व्यवस्थापन गर्ने कार्यमा सहयोग गरीदिन हुन यो सूचना प्रकाशित गरीएको छ।

निम्न:-

सि.नं.	सवारी रहेको कार्यालय	सवारी किसिम	सवारी साधन नम्बर	इन्जिन नम्बर	चेसिस नम्बर	कै.
१	जि.प्र.का. बझाङ	RTR	वा ७८ प ४००६	OR1GG2005429	MD637AR15GO6463	
२		BAJAJ	हु भे ५ प ६९५२	BHZCFC30132	MD2411CZ9FCC54196#	
३		SUJUKI	से २ प ६९४०	G423-157445	MB8NC49AJB8121054	
४		YAMAHA	भे ४ प ९५७५	LPS8001007	ME11PS082001029	
५		BAJAJ	वा २९ प ७२६७	JCGBRC17351	MD2DHJCZZRCC12869	
६	प्र. चौ. वित्वडिचर बझाङ	BAJAJ	से ३ प ९५३२	JHZWGD46390	*MD2A74BZ9GWD07108*	

कार्यालय प्रमुख